iI)E,Z[EPAJII)HAH CTIY)KBA no HAI{BOPY

~ BCOEPE 3A1I1.HTLI IIPAB HOTPEBH‘I‘EJ{Eﬁ 1 BJATOIOTYYHUS ‘-IEJIOBEKA

anaaneﬂme d}a.qepanbuoﬁ cnyxBsi no Hamopy B cr:papa 3aWUTEI Npas noTpeﬁwrenem " ﬁnaromnyquﬂ -
= _ B ‘-IBIIOBGKB no Bonrurpa.qcmﬁ oﬁnacm Seits :

o (HANMERDBNTHG wgpm :rpu AR O DT HR)

r _mm J

34.12.01, 000.M.001836.12.14 m* 2512 2014r

Hacroqaum CaHHTGQHO-SHHB.GMMOHOFH‘-IBCKMM SHKHKB'-GBHWGM Y,&GCTOBEDQGTCH '-ITO-

NPOV3BOACTBO (3aABNEHHbLIA BUL, ,EI,GFITBHI:-HOCTM, paﬁom ycnym) (nepewcnmb BUbI
LEATenbHOCTI (pabor, ycnyr), ans npouaaoncma — BUAbI BhinyGKaeMGM npo,quLmn HaMMeHOBaHME

008gamADeT PO IR CCoYMEHUA, nomemenm, eﬁopy,qesanue U uHoe myuzecmo “cnons3yemsie ang -

ogyu.lec-ranenuﬂ oﬁpaaoaaTeanow ,E{SHTeﬂhHBCTM no e@paaaaa-renbﬂbm nporpammam AOLLKOMBHOrO
o paaoaanun =5 _

Snane M,EIOY "Tepemox" I waonaeacrca 404032, Bonrorpa.chan oﬁnac'n: ropo,q meonaeacx -0
MuKpopaiioH, 25 (Poccuiickas ¢e.qepaus1ﬂ)

m?_lwrenb HaumeHosarue: oprgnusaumm -3adBUTENS, IOPUONYECKUIA aapec)

MyHULMNanbHOE JOLIKOMbHOE 00pasvuBaTensHOE yupekaeHne AeTckuit cag "Tepemok” r. Hukonaescka -
‘Bonrorpagckoit obnacty, 404032, Bonrorpaackas obnacts, ropoa HHKOHEGBCI(, 1-# mukpopaiioH, 25
(Poccuiickasn Gepepaums) S e

COOTBETCTBYET (HE COOTBETCTBYET) rocyaapCTBeHHbBIM CaHWUTapHO-

3ﬂMﬂ.eMl«10n0rMHeCKMM fapasunamMm n HOpMaTMBaM (Heny(Hoe Sa'-IEDKHYTb
e CaHuTapHbIX MpaBwun

VKEARHUES 4 q%ﬂﬂ'4§""'aa?lﬁ"rdapHo-:;dnL.q%nmong-aueche TDEGOBGHMH K ycrpoﬁm'ay.

co';:;_ MKAHUIO 1
opranusauwvl pexumMa paboTbi p.ou.ixonbi-:bix oﬁpaaosa*renbnbix yqpewqquu ﬁ" = -

: OCHoaaHueM ang anSHEHVIH ycnosnm npouaso,n,cma (BH,D.EI .u.emeanocm paﬁoT :
yenyr) COOTBETCTBYIOLMMUY (HEe—6 LaBA) I‘OCY.E,&DCTBBHHHM CaHMTapHO-:
'BHM,D.EMMOHOI‘MLIBGKMM npasvmam Id HOpMﬁTMBaM ﬂBnHiDTCH (nepequcmma DBOCMOTDEHHHE

EHTb
.n,(gam pmoe 3ammqenue ¢BY3 >
24 12. 2014r.

Liem'p mmem:.l u aw.qewonomu B Bonrerpa,qcmn oﬁnacm N° 88n or

t

£

-' 3al<n mqemne nem cmmenbﬁo 0o

2 rﬂaBHblMFOCYﬂaDCTBeHHbIMCaHHTaprMBDaLi : = T 7
— (saMBCTMTenb FAaBHOro rocyp,apcmenncro CaHHTapHOl'O Bpaqa) =

| m’zw-s .1'_8_9




